

Warszawa, 14 lutego 2024 r.

Sprawa: Wsparcie eksperckie w celu wdrożenia
Programu Trenerów Wewnętrznych

**Znak
sprawy:** CIRF.DZ2.271.26.2024

Kontakt: cirf.zamowienia.podprogowe@mf.gov.pl

Zamawiający - Centrum Informatyki Resortu Finansów, informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania. Poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1

Czy 5 trenerów ma być pozyskanych z zewnątrz organizacji czy jej środka?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z Opisem przedmiotu zamówienia, trenerzy zostaną zatrudnieni z zewnątrz, w ramach oddzielnego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Profil kompetencyjny trenerów zostanie ustalony na pierwszym etapie projektu – analiza.

Pytanie nr 2

Czy trenerzy wewnętrzni będą pracować zdalnie czy stacjonarnie (w jakich proporcjach?)

Odpowiedź:

Dokładne wymagania, ramy dostępności trenerów i ich profile będą wypracowane w wyniku prac tego projektu, na etapie analizy.

Pytanie nr 3

Czy trenerzy wewnętrzni mają być zatrudnieni na etat czy B2B?

Odpowiedź:

Trenerzy nie będą pozyskiwani na umowę o pracę. Trenerzy zostaną wyłonieni w ramach oddzielnego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Dokładne zasady będą wypracowane w wyniku prac tego projektu, na etapie projektowania.

Pytanie nr 4

Prosimy o doprecyzowanie na czym ma polegać wdrożenie nowych trenerów?

Odpowiedź:

W ramach tego etapu trenerzy mają zostać przygotowani do pracy w oczekiwanym standardzie, w zakresie m.in. analizy potrzeb szkoleniowych, przygotowywania materiałów szkoleniowych etc.

Pytanie nr 5

Kiedy zespół trenerów wewnętrznych rozpocznie swoją aktywność w organizacji – na kiedy mają być gotowi?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że planowany termin zaangażowania trenerów do realizacji szkoleń dla pracowników CIRF to początek przyszłego roku, tj. po ich zrekrutowaniu i wdrożeniu.